
De manière générale, lors de la saison sportive, jugez-vous la question des risques de triche lors des compétitions que vous disputez :

Étiquettes de lignes Nb P%
Assez préoccupante 108 31,21%
Pas du tout préoccupante 37 10,69%
Peu préoccupante 145 41,91%
Sans avis 2 0,58%
Très préoccupante 54 15,61%
Total général 346 100,00%
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Quelles compétitions vous paraissent-elles les plus exposées à la triche (réponses multiples possibles) :

Étiquettes de lignes NB P%
Les opens de cadence lente 249 40,10%
Les interclubs 163 26,25%
Les deux championnats de France 140 22,54%
Sans avis 39 6,28%
Les opens de cadence rapide et blitz 30 4,83%
Total général 621 100,00%
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Concernant les dispositifs anti-triche, jugez-vous les organisateurs d’open :

Étiquettes de lignes NB P%
Concernés 132 38,04%
Peu concernés 132 38,04%
Pas du tout concernés 42 12,10%
Très concernés par la question 24 6,92%
Sans avis 17 4,90%
Total général 347 100,00%
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Concernant les dispositifs anti-triche, jugez-vous le corps arbitral :

Étiquettes de lignes NB P%
Concerné 168 48,28%
Peu concerné 85 24,43%
Très concernés par la question 65 18,68%
Pas du tout concerné 19 5,46%
Sans avis 11 3,16%
Total général 348 100,00%
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 Concernant le sujet de l’anti-triche, jugez-vous, en général, l’attitude des participant(e)s à un open :

Étiquettes de lignes NB P%
Peu inquiet 203 58,50%
Inquiet 71 20,46%
Pas du tout inquiet 37 10,66%
Très inquiet par la question 19 5,48%
Sans avis 17 4,90%
Total général 347 100,00%
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Avez-vous eu le sentiment d’avoir été victime ou témoin de triche lors de votre pratique de compétition ?

Étiquettes de lignes NB P%
Non 127 36,60%
J’ai eu au moins une fois un doute 109 31,41%
Oui 107 30,84%
Sans avis 4 1,15%
Total général 347 100,00%
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Avez-vous participé (ou votre enfant) au Championnat de France 2024 de l’Alpe d’Huez ?

Étiquettes de lignes NB P%
Non 269 79,35%
Oui 70 20,65%
(vide) 0,00%
Total général 339 100,00%
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Dans quel open avez-vous participé ?

Étiquettes de lignes NB P%
Open A 23 30,26%
Open D 13 17,11%
Senior + 9 11,84%
Open E 7 9,21%
Vétérans 6 7,89%
Accession Roger Ferry 6 7,89%
Open B 6 7,89%
Open C 6 7,89%
(vide) 0,00%
Total général 76 100,00%
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De quelle catégorie faites-vous partie ?

Étiquettes de lignes NB P%
Senior 39 39,39%
Senior + 27 27,27%
Jeunes 15 15,15%
Vétéran 14 14,14%
Représentant légal d’un(e) jeune participant(e) 3 3,03%
Senior / Senior + / Vétéran 1 1,01%
Total général 99 100,00%
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Selon vous, le dispositif et les mesures anti-triche appliquées étaient-ils

Étiquettes de lignes NB P%
Suffisants 36 39,56%
Tout à fait insuffisants 19 20,88%
Tout à fait appropriés 12 13,19%
Sans avis 12 13,19%
Inappropriés 12 13,19%
Total général 91 100,00%

36

19

12

12

12

39,56%

20,88%

13,19%

13,19%

13,19%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Suffisants

Tout à fait insuffisants

Tout à fait appropriés

Sans avis

Inappropriés

ColM



Les interventions arbitrales au sujet de l’anti-triche vous ont-elles semblé ?

Étiquettes de lignes NB P%
Rigoureuses 42 46,15%
Pas du tout rigoureuses 19 20,88%
Sans avis 15 16,48%
Pas assez rigoureuses 13 14,29%
Beaucoup trop rigoureuses 2 2,20%
Total général 91 100,00%
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Avez-vous le sentiment d’avoir été informé sur ce dispositif et ces mesures anti-triche ?

Étiquettes de lignes NB P%
Suffisamment 32 35,56%
Complètement 22 24,44%
De manière insuffisante 15 16,67%
De manière vraiment insuffisante 12 13,33%
Sans avis 9 10,00%
Total général 90 100,00%
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Dans le cas d’une réponse au minimum “suffisante” à la question précédente : les informations au sujet des dispositifs vous semblent-elle avoir été données

Étiquettes de lignes NB P%
Assez tôt 41 53,25%
Sans avis 22 28,57%
Trop tardivement 14 18,18%
Total général 77 100,00%
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Selon vous ce dispositif et ces mesures anti-triche vous paraissent

Étiquettes de lignes NB P%
Efficaces 31 35,23%
Plutôt inefficaces 23 26,14%
Sans avis 15 17,05%
Totalement inefficaces 13 14,77%
Pleinement efficaces 6 6,82%
Total général 88 100,00%
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Vous êtes-vous senti concerné(e) par ce dispositif et mesures anti-triche ?

Étiquettes de lignes NB P%
Pas du tout 28 31,11%
Un peu 23 25,56%
Sans avis 19 21,11%
Plutôt fortement 13 14,44%
Fortement 7 7,78%
Total général 90 100,00%
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Avez-vous le sentiment d’avoir disputé un championnat de France dans un environnement garantissant l’anti-triche ?

Étiquettes de lignes NB P%
Plutôt oui 30 33,71%
Plutôt non 21 23,60%
Sans avis 14 15,73%
Pas du tout 13 14,61%
Oui, pleinement 11 12,36%
(vide) 0,00%
Total général 89 100,00%

30

21

14

13

11

33,71%

23,60%

15,73%

14,61%

12,36%

0,00%

0 5 10 15 20 25 30 35

Plutôt oui

Plutôt non

Sans avis

Pas du tout

Oui, pleinement

(vide)

ColS


